
 

 

Резюме 
 

Новікова Алла Володимирівна 
Освіта: інженер-магістр, економіст, менеджер персоналу  

Голова правління Благодійної організації «Фонд громади Березані» 

учасник мережі РЕГІОНЕТ 

майстер-фасилітатор Британської Ради в програмі «Активні громадяни» 

експертка, тренерка ГО «Національної ради жінок України» 
 

Маю 11-ти річний досвід педагогічної діяльності у вищих навчальних 

закладах України. 
 

 

Громадська діяльність: 

З 2005 р. – активний волонтер. 

З 2012 р. і дотепер Голова правління Благодійної організації «Фонд громади Березані».  

З 2014 р.  і дотепер учасник всеукраїнської мережі фахівців та практиків з регіонального та 

місцевого розвитку «РегіоНет». Фахівець з організаційного розвитку громадських організацій та 

благодійних фондів. Предметно займаюся громадською роботою на місцевому та обласному 

рівні.  

У 2020 р. брала участь у створенню Карти правових реформ, на зустрічах щодо 

запровадження відсоткового механізму в Україні учасниками Менторської програми 

для підсилення адвокаційних спроможностей ОГС та інших подіях, які проводив Центр 

демократії та верховенства права в рамках проєкту Ініціатива секторальної підтримки 

громадянського суспільства України. 

 

Під моїм керівництвом, Фонд:  

за підсумками Національного рейтингу благодійників вже п’ять років поспіль знаходиться 

серед 57 благодійних фонду України, робота яких визнана прозорою та підзвітною і є на карті 

благодійності України rating.ufb.org.ua; 

реалізовано більше сотні успішних соціально - значимих проектів;  

У 2017 р. - наша практика Молодіжний банк ініціатив стала переможцем у номінації 

«Сприяння становленню нових громадських лідерів» у конкурсі «Кращі практики молодіжної 

роботи в Україні», що проводився Міністерством молоді та спорту України спільно з програмою 

розвитку ООН в Україні, Державним інститутом сімейної та молодіжної політики. 

2021 р. - наші практики «Безпечна громада», «Дитячий кінофестиваль аматорських 

короткометражних фільмів  «Love is» присвячений Дню закоханих» увійшли у «Збірник історій 

про кращі спільні проєкти ОГС та органів влади» Міністерства культури та інформаційної 

політики України (МКІП) в рамках інформаційної кампанії «Влада та громадянське 

суспільство - кращі практики співпраці». Мета інформаційної кампанії - показати успішну 

співпрацю громадського сектору та органів виконавчої влади, їхні результативні практики 

комунікації та спільної роботи заради розвитку суспільства свідомих та відповідальних 

громадян.  

 

Нагороджена:  

2017 р. - диплом за перемогу у загальноміському конкурсі «Людина року» в номінації - 

«Громадський діяч» (конкурс проводився шляхом відкритого голосування громадою міста). 

2019 р. - диплом за перемогу у загальноміському конкурсі «Березань – це ти» в номінації - 

«Лідер громадської думки» (конкурс проводився шляхом відкритого голосування громадою 

міста). 

2019 р. –  медаллю «За жертовність і любов до України».  

 

Проживаю Київська область, м. Березань,  

телефон: 067-409-19-77 

a_novikova@meta.ua 
 

Сайт БО «Фонд громади Березані»: berezanfond.com.ua 

 facebook.com/fondberezan/ 

mailto:a_novikova@meta.ua

